~(A-B)

@ -A+B

B+ (-A)

® A+ (-B)

@ -A-B=-A+(-B)

@)A+(-B) = (-B)+A

® -A+B=-B+A

¥ o] ohd 2l

olt,
@ -A-B = -A+(-B) = A2 g

4ot

Z]
zd|

2 g0z upRE

2t Al

]

A

=B-A

®-A+B




e F WAL G0 R Bk Bao] 4] o

+
&
|
iR
»
I
T
&
+
T
»







D 10a ¢ @ —4
10—a

1a¥l =
@®)0.1a ® 10

1 220 1"_0 AolBZ 0.1q Y




5 7Nl a ¥ sk A 100 71 Atet. ol ]

°171?
© 5a 9 o Xy
a
1
@ % 4 ® 500a Y

2]

5ﬂﬂa%ﬂ%&%1ﬁﬂﬁ%g%ﬂﬂi

At 100 74 9] ghe g x 100 = 20a(

Q)

=t

)




6.

QAL 3r 44 = 72 B7] S5kl b HA19 SH 4 F

AH g8k sHz L2

=

@ a=bolHa+c=b+colth
©a=bolHa-c=b-cOJt}

© a=b °|% ac = bc °|t},

® a=bold =2 otk (Fc#0)

oS

e @0 006 @Doe ovee

~&B

O

Ik

3x+4=7

3x+4-4=7-4« 45 ¢t

3x=3

3x 3 -

§=§<—3—QEI+E

Lox=1

7o 54 B MT, BT 43 2 PR oD




= %y 7t x ol AulEsts A2?

®y=x-5 C)izﬁ (Dy:g+3
5
@)’Z—; ®xy=5

@ y=6x: A1d
@, ® : §Ha]g A
@, ® : Avd BAE vhe) g BAE ot}




@ 2¢x5 @22x32x5

@ 2x33%x5 ® 3*x5

B

2) 180
2) 90
3) 45
3) 15
5
L 180 =2%2x32x5




9.

499] &Qleot 429 AQ1pE B et 227

@2, 3,7 @ 2, 3, 7? A 72, 21
@ 2,7, 21 ® 6,7

49 = 72 0]OLF 49 O] AolS 7,
42 =2x3xT7O|BR 42 o] A914X 2 3, 70|t}
webA] F o] AQIE BE :r"o]"?i, 2, 3, 70t




® 19, 27

@ 15, 16

@® 8, 11

® 28, 45

®)13, 52




11. 98 %29 4249 45 BE 2 s

3,4,5,6,7 9, 10

1 @24 @3Ah @4 ©s5A

2 9t B4 £E=3 5 7, 98 F 4 o]t}




A% a. b2 AAEMF7 32 A W, TE B a, b o BHS
_‘_':_

24,32 ,48 ,56 ,64 , 78,96

i

iy

v VvV Vv v Y
0
iy

32
HE D 64
HebD 96
T 9] HAFu|4]l 32 9] vjeEo] T 4=9] FHjgo|ng,

<H7]> M e] Fu4E= 32, 64, 96 |t}

(o)
Rl



-2 A-1BC 1 DEF 3




)
<
IS

o,

—r

%= Apole] Az)7} 10 ©

EHo

M~
L.

RY N

-

ul

b, a—b =10

La=5 b=-5

lal




o

\l/\'/
_~ o~ o~
621_'1_'4
T+ = T
~ ~—
+ + T + +
\))&/\l/\l/
73+m_ow6
L o =z 4L
Il I I Il Il
$53177%
RSN UERNSEENUE
| T A
E 5 B9 %
[ S S

~—  ~—  ~—  ~— =

@®
@)
®
@
®

‘ ® (+5) = (+1) = (+5) + (-1)




2x+5

© 2(x+3)

=—x-4

Q@ —x+4

=2x—x?

@ —x(x-2)

© S5x+3=-Tx-2

=-3(2x+3)

@ —4x-2

-

ull




@ 4x-1=712] © 5x=3x-4 2
® x-2=-2x[2] @ 4-3x=-2x [4]
® 8-x=2x[1] ® 3x=2x+5 [-5]

D4x-1=7—>4%x2-1=7
Obx=3x—4—-5x2#3%x2-4
©x-2=-2x—>2-2#-2%x2
@4-3x=-2x—>4-3x4=-2x%x4
@8—x=2x—>8-1#2x1
®3x=2x+5—>3x(-5) #2%x(-5)+5




AR (v = ax), W1 (y= %) 2Z B q o grof wet

AE AHEHO] 2 H ot

Pa>0<Y A1, 3AHEH A
Pa<0Q oA 2 4 AFRH 2
Dy=-3x: A2, 4 AHEA 2

®y:§:ﬂL3ﬁ%ﬁﬂ%
2
@y==:7A1,3AHEA A

X
@y=3x:A1,3AHA G
®@y=x:4A1,3AEH




19. og % x0 o] RE F5A o, y = ; (a<0) 9 Tz

@ @

~

j‘
O

YA

©)
fx
®

1.
%‘

La<00|BR A 2AHR AT A 442 9] Sek

>00lag JazE @oltt.

a
X
, X




20. o= F o ATt 7P A2 A0

@® 210 @2><3 ® 22x33

@ 3 x52 ® 131

B
170 of 0] Jll4-E ot tha 3t At
@104+1=11 (7H)
@(1+1)x(1+1)=4 (N
®2+1)x((3+1) =12 (7h)

@ (1+1)x(2+1)=6 ()
®11+1=12 (7N




21. 37x52x20 2] oF40] 47} 72 2 o, x & Falolat,
CF*

>
> Het: 5

3% 52%x20=22x3*x 5% o|B2E
Ok%_47HAL

2+ x(x+1)x(3+1)="72(7H)
. x=5H




22. A AAFa,b,co HEFF7H120d W, a, b, ¢ & FHIS S
500 ol 7Fg 77k =2

@30 @0 @120 @50 O 600

e H ATl vl B2 M A4l 120 o] v
120, 240, 360 , 480, 600 , --- oA 500 °f| 7} 778 =
480 o]t}




23. 54 A 9B 9 HaFuSE 12 03, 12 9 C ©f H2Fu4E 24
ofth. Al 4 A, B, C o TSR AU AL BE T2 W (HY 2

7h)

o1 @ ® 36 @)48 ® 60

A 9B ] HABUSE 12 02, F 5o HAFHSA 12 1
C 9 H2Bu47t 24 0|82, Al £ A, B, C HAFHSE 24
ot Wb A, B, C, D o FHi4E 24 9] vjZrolet,




24.

B4 A4 50km 2 @ B AV E9 A7FE T 208 =4 7]
He ZWsto] A4 80km & S EY Ed o 2 A|7He oA
A ZrEct 25 B wetcky ghot, ojuff, 7] M oA FH7EA] Q] ABlE
Fatod2t,

= km

718 A ZA7A Q] AR E xkm 2 5FA A< 50km 2 2 o
rale Ay7ke X S Jale Aj7ke X
éﬂLMHLmMﬂfhdwmi ﬂéﬂ;]{;m
AlZroltt,

AZEpol 7t 45 Hol B2

x x4

50 80 60

s x =100

mreha] 71 oA 8714 9] A7+ 100km ©]Th.




25. TS M pEm
5. the HEHH 51| Y| HuE v 1

\

at

YA

P 222
@ P(-2, 3) @ Q(2, -5)
® R(-3, -4) @s, 0) ’
® T(-4, 6) :
D P(2, 3) @ Q(-2
® R(-4,-4) o




26.

T & x, y Aol o] TAE A0 2 e S-S of vh]EQl RS
aI=2H? (A2 7H)

ot
il

41 dlo

@4k 9 AE A% rim 2 2D ) el ATy

@ 7129 4dol7} 4cm , A 22 Zo|7F xem Q1 ZAFEH 9] Yl o]
2
ycm

® 3% % ol ARTHE A2 x & wo] AAsHe A7ty

Q 1017} 10em? 1 42Fg 2] @] 2] xem 9t 0] yem

©y=" ()
@y =4x (A¥l4)
@y=24-x

1 20
@ §><x><y=10, y=— (SHe]=))

® y=3x (AHld)




@6 @ 12 ® 18
@ 24 ® 30

yl

[ N0 F—

By

8

y==%ty=axe 2H| (2, b)olE=
8

b:—:4
2

4=2a, a=2




28. T 3% xyol thste] xo] ARG 6, yo| A
Vg 2GS a7V A g b e T v axb O G Fatelek

@ -10 @—1 @0 @ 5

B

x—y9 ARG 6 < 9) =
x—yO HEFL 6-9=

sa+b=15=+(-15) = -

x=+46,-6, y=+9,-90| 2

6+9=15
=15

wabA g = 15, b = —15 ot}




29.

lal = lbl = 12 ©| B2 5 4 Abo]9] Azl 24 o]t}

D B e B e B e B
=12 c O d 12

24+3=80|E2-124+8=-4=c
24+4=6°E2412-6=6=d
L (FF e, dAIY AR]) =16 - (-4)l = 10




30. |3| <19 W, xol g5 The Faotole,
=%

[ 2
> 0

~&B

E‘<1°ﬂ/ﬂ —1<j—;<1, —4<x<4

mEbA] x o] 2 -3, -2, -1, 0, 1, 2, 39|tk
w2 o2 0ot




31. o] Y| AFo] 7hEszolE sh=tl e vl Aol

ol rti gt} o] W, @), ©, ©, @9 ¥=

Al +5| -1 | +1 | @

B

(+4)+Q+ )+ (-5 =0,0+6=0
- @ = -6,

O+2+(-4)+©=0

L O+©®=2

5+(-1)+1+@=0

L @®=-5

L O+0+06+ ©=-




7F?

1

.

2of 30m
Aol et 50m ol - o,
=Rp

jLm

|

A

|
L0

.

ul

A

=
Lo

Fof) whrha shel, 1 ) Agoleh £olo] 91

pild
x

50 + 20x = 30x

10x = 50




33. 5% 9] A& 300g oA 2 g o B2 SHAIZIH 6% o] AF

£ okt
>

[> HE 50g

loa

it

~&B

O]__T_I_

)

Exg 2 FHA7|H 571 6% 7 HER2

(300 - x)g I},

5 6
mx300— WX(:‘;OO—X)
1500 = 1800 — 6x
6x = 300

x =50(g)

5% © 2&2E 300g ol Hokls 4279 ¥




